



新鲜事 突发事

见报即奖 并且5000元 没有你想象的 获奖者见报为准

热线

# 兑奖必须得用手机拨打?

深夜兑奖电话来得挺蹊跷，市民疑有“吸钱陷阱”

本报4月5日热线消息(记者 吴慧)夜间手机上突然出现一未接电话，回拨过去却被告知机主中了18.8万元的大奖，兰山区陈先生就遇到了这样的“好事”。民警提醒，这种情况多数是骗子设下的陷阱，市民最好谨慎回复陌生未接来电。

4月3日晚上9时许，陈先生的手机突然响了一下就挂断了。陈先生打开手机一看是一个尾数为569的未接来电。陈先生随后在

网上查询到未接来电的归属地为江苏省。由于江苏省没有亲戚和朋友，陈先生意识到未接来电可能是骗子的电话。

为了弄清具体情况，陈先生通过网络电话回拨这个陌生的电话号码。很快，一名女子接起电话称，陈先生中了某公司的二等奖，18.8万元现金，并一再要求陈先生用手机拨打兑奖电话，了解领奖的有关事宜。

看到陈先生一直坚持

用网络电话要求兑奖，对方气愤地将电话挂断。

记者从110报警服务中心了解到，这种用未接来电骗人回复的方法已经是多年的老骗局了，主要通过机主回复未接来电转入声讯台扣去巨额话费，或者告诉机主中了大奖，要求当事人汇手续费领取奖金等方式来骗人。

在此，民警提醒市民，遇到陌生号码的未接来电，一定要谨慎回复，以免陷入骗子的陷阱。

## 陪好友约见网友遭非礼 其同学乱逞义气被判刑

本报4月5日热线消息(记者 孟君 通讯员 刘子瑜)张晓(化名)陪同好朋友周琳(化名)去见网友，谁料却遭人非礼，为了帮助张晓出气，男同学刘洪(化名)竟将周琳的网友打伤。近日，刘洪被兰山区人民法院判处有期徒刑一年，缓刑一年。

女学生周琳在网上认识了男网友王宇，网上几次接触后，两人约定于2010年2月25日见面。见面当日，为了给自己壮胆，周琳带了好朋友张晓(化名)一同前往。而王宇则带了一位名叫高亮(化名)的男生。四人一起吃完饭后又去唱歌。可谁料在唱歌的时候，高亮却开始不老实起来，摸了张晓的手，还要亲她。

唱完歌后，四人又一起来到临沂市人民广场，在广场上张晓打电话给她哥哥及同学刘洪说有人欺负她。张某的哥哥、刘洪及他们的一个同学一起来到广场。张晓的哥哥让高亮赔礼道歉，高亮不同意，遂借口上厕所走了。刘洪等人没等到高亮，于是就让王宇联系高亮，王宇不同意，刘洪等人就把王宇打了。案发后，刘洪赔偿了王宇6万元，并取得了王某谅解。

兰山区人民法院认为，被告人刘洪与他人结伙，随意殴打他人，致人轻伤，情节恶劣，其行为已构成寻衅滋事罪，依法应予惩处。鉴于被告人刘洪作案时未满18周岁，系未成年人，归案后认罪态度较好，已赔偿被害人经济损失，取得被害人的谅解，故对其依法应从轻处罚，并可适用缓刑。遂作出上述判决。

## 乡医输液没做皮试 八旬老人过敏身亡

本报4月5日热线消息(记者 孟君 通讯员

沈婷 岩峰)郯城县一名86岁的老人因咳嗽、气喘、发烧，其家人到村卫生室求助，一名医生开好药后派一名实习护士前往治疗，这名护士没有做皮试就直接给老人静脉滴注菌必治等药物，致使其药物反应死亡。

日前，郯城县人民法院以医疗事故罪分别判处医生有期徒刑一年零六个月，缓刑二年；护士有期徒刑一年，缓刑二年。

2010年3月15日，郯城县郯城镇86岁的老太太杜氏(化名)因咳嗽、气喘、发烧卧床不起，其家人到村卫生室请医生李林(化名)

前往诊治。李林当时很忙，认为老人不过是感冒，便在没有到现场诊断的情况下开出药方，并让未取得医生执业资格的实习护士田丽(化名)上门为老人注射菌必治等药物。

田丽未进行皮下注射实验，就对老人进行输液治疗，药物输入一分钟左右，老人出现手麻、嘴麻、呼吸困难等症状，继而出现过敏性休克。田丽遂把输液器关掉，叫来李林对老人实施抢救。抢救无效后，李林等人拨打120把老人送往县人民医院救治，老人终因药物反应抢救无效死亡。

事故发生后，经老人家人报警，医生李林和护士田

丽被公安机关抓获归案。经山东省医学会鉴定，这次事故属于一级甲等医疗事故，医方承担主要责任。民事部分双方当事人自行和解。李林和田丽共同一次性赔偿老人亲属各项经济损失共计11万元。

法院经审理认为，李林身为医务人员，未到场诊治就开具处方，让未取得医生执业资格的田丽在未进行皮下试验的情况下，为病人注射慎用药物，造成病人因药物反应死亡的严重后果，二人的行为均构成医疗事故罪。鉴于二人诚恳悔罪并积极赔偿损失，取得了受害人家属的谅解，遂依法对其适用缓刑。

为商户促销宣传  
为消费者省钱  
**报花优惠券**  
**实惠看得见！**

咨询电话：13694402333 8111133  
地址：龙园路22号八一宾馆三楼

星海乒乓球俱乐部  
不俱乐部面向社会常年招生  
长期班、暑假班、寒假班随到随学，招生对象：青少年儿童

对此报名者九折优惠  
地址：龙园路22号八一宾馆三楼  
电话：13694402333 13792961919  
网址：<http://www.xinghai-pingpong.com>

天迦亿跆拳道馆  
凭本报免费试学  
**2个月**

电话：13573999456 王教练

临沂华东医院 | 泌尿外科  
Linyi Huadong Hospital

义诊活动

即日起，性激素六项，细菌培养，精子分析，前列腺检查，尿常规检查全免

## 尖端技术 给力男性健康

临沂华东医院泌尿外科，多年来一直注重于技术的创新，与上海多家医院泌尿外科开展技术合作交流，拥有钬激光、前列腺电切术、膀胱镜及前列腺碎石设备、男性性功能分级仪等25台泌尿外科尖端设备。由专家坐诊一台医时，副主任医师一台医时，主治医师一台医时，中医师一台医时，同时对于治疗时间应选择专科医生亲自坐诊。先进的设备，先进的技术，雄厚的队伍，确保每一位男科患者都能得到最前沿的治疗，收费标准与三甲的真正对等。

### 前列腺疾病

#### ★前列腺分型疗法

1. 第三代高压微析技术：在直视控制下定位准确，破坏前列腺包膜对药物的屏障，安全无创伤，达到彻底杀灭病菌的目的。专业治疗由蛋白细胞增多引起的感染性前列腺炎。

2. 前列腺螺旋导融系统：集热效应、聚焦治疗、药物治疗为一体。有利于药物深透吸收，对非感染性前列腺炎有特效。

3. 膜腔镜、腹腔镜介入术：微创手术治疗前列腺增生、肥大、囊肿等。

### 包皮、包茎

#### ★微创技术成就精品泌尿外科

微创包皮手术必须在万层、无菌、洁净手术室和临床经验丰富的专业麻醉师配合完成。采用进口麻醉药和可吸收线，术中安全无痛，术后不用拆线。其次在缝合方式上，采用美洛式内缝缝合，从外观看不到线头线眼，愈合后光滑美观，恢复后跟没做过手术一样。微创包皮手术能有效提高男性的功能，促进夫妇生活和谐。同时于静脉曲张、疝气、精索静脉等泌尿外科疾病。

### 泌尿生殖系统感染疾病

#### ★无创基因综合疗法

泌尿感染疾病症状表现为尿频、尿急、尿痛，尿道口红肿、刺痛及较多分泌物等；生殖器部位出现丘疹、脓包等；全身或手、足等不明原因发高，个别人有发热、乏力、腹泻，全身浅表淋巴结肿大，体重明显减轻等。通过基因芯片扫描、病毒检测系统能精确的诊断出致病微生物。采用无创基因综合疗法，破坏病毒的基因生物链，增强体内白细胞生物吞噬病毒的能力，达到彻底治疗的目的。

### 男性性功能障碍

诊疗方法

### 男性功能康复术

#### 背神经自控术

男性功能康复术：采用中医药物调理原理、刺激性神经及性反射，增强机体免疫力，恢复男性能功能。

背神经自控术：精挑找出男性敏感神经，降低阴茎头部敏感性，根治导致男性功能障碍的根本原因进行治疗，解决了传统疗法无法彻底治愈的难题。一次手术就可以治愈更持久。

### 生殖器短小

诊疗方法

### 首创自体移植疗法

微创阴茎延长术：由30多年临床经验的手术专家吕纯金主任亲自操作，在原阴茎延长术基础上进行了改进，属于微创高精技术。该手术不但能将阴茎有效延长3-5cm，而且几乎不留疤痕，大大地缩小了阴茎延长术对阴茎美观的影响，简便易行，损伤小，痛苦小，效果好。

咨询  
热线

2907888

乘车  
路线

临沂市金雀山路与临西四路交汇处(苗庄小区北门)  
新汽车站乘32、38路到华东医院下车  
3、31、62路到苗庄小区下车，往东200米

在线QQ咨询：100290788

咨询 网站预约：[www.lyhdyy.com](http://www.lyhdyy.com)